## Corrigendum w.rt. Tender Reference No. 13(491)EXAM/2016 Dated: 27th July, 2016 (e\_tender id: 2016\_DIT\_109089\_1)

I. NIELIT hereby makes the following correction i.r.o of "RFP for hiring the services of vendors for conduction of Remote Proctor Online Examination due to typographical error in its Existing Clause: Chapter – 6 Eligibility & Pre-Qualification Criteria 3. Financial Requirements/ Compliance A. Annual Turn Over as under :

## Existing Clause: Annual Turn Over

The Bidder should have an average annual turnover of at least Rs. 2.00 Cr (Rupees Two Crores only) during the last three financial year ending FY 2014-15. Copies of audited Balance Sheets/ Profit & Loss Accounts/ Annual Reports of last three financial years and CA Certificate should be enclosed.

## Instead above be read as:

The Bidder should have an average annual turnover of at least Rs. 2.00 Cr (Rupees Two Crores only) during the last three financial year ending **FY 2015-16.** Copies of audited Balance Sheets/ Profit & Loss Accounts/ Annual Reports of said last three financial years and CA Certificate should be enclosed.

Accordingly, Annexure-1 point 11 and Annexure 11, 3 C-2 stands revised as per above clause.

**II.** This is to clarify that that in case of consortium, combine turnover of lead partner as well as of consortium partner shall also be considered.

THE ABOVE MAY PLEASE BE NOTED FOR INFORMATION WHILE SUBMITTING YOUR PROPOSAL.

Additional Director(P&A) NIELIT